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                              Община Лясковец 

                       
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА            Схема за безвъзмездна финансова помощ                        
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ                      
Инвестираме във Вашето бъдеще                  BG161PO001/1.1-01/2007
ДОГОВОР № BG161PO001/1.1-01/2007/048
Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013”, съфинансирана от Европейския съюз чрез европейския фонд за регионално развитие

Община Лясковец е одобрена за кредит от Фонд ФЛАГ за изпълнение на проекта  за обновяване и модернизация  на читалище  „Земеделец – 1899” в село Козаревец
На 18 Юни 2010 г. Съвета на директорите на фонд ФЛАГ одобри отпускането на кредит на община Лясковец на обща стойност 160 000 лева. Средствата са за подпомагане на изпълнението на проект „Обновяване и модернизация на читалище „Земеделец – 1899” в село Козаревец по приоритетна ос 1.1 „Социална инфраструктура” на Оперативна програма „Регионално развитие”. Срокът за погасяване на кредита е м. Февруари 2011 г., а залог са бъдещите вземания по договор за безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.1-01/2007/048 по Оперативна програма “Регионално развитие 2007 - 2013”.
Средствата от кредита от Фонд ФЛАГ ще бъдат използвани за разплащане на извършените строително-ремонтни работи на обекта, тъй като по правилата на договорите за безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Регионално развитие” общината първо разплаща на изпълнителите, а след това средствата се възстановяват от Управляващия орган. 
Поради кратките срокове за изпълнение на строителството в рамките на 5 месеца, с кредита от фонд ФЛАГ Община Лясковец подсигурява оборотни средства за изпълнение на проекта и навременно разплащане на извършените работи. Строително-ремонтните работи по проекта започнаха на 22 Март тази година, като в рамките на 3 месеца са извършени демонтажни работи, подмяна на дървена дограма с PVC, като мярка за подобряване на енергийната ефективност, ремонт на покрив и фасади, преустроени са помещения за детска читалня и информационен център, изградени са санитарни помещения, започнало е изграждането на отоплителната инсталация, частично е прокарана електрическа и ВиК инсталация. 
Проектът за обновяване на читалище „Земезелец – 1899” в село Козаревец се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет. Договорът за строителство бе подписан в началото на м Януари 2010 г. с фирма „Косева Груп” ЕООД гр. Велико Търново, след проведена малка обществената поръчка. Общата стойност на строително – ремонтните работи е 455 000 лева, а срока за завършване на обекта е 5 месеца. В рамките на проекта се предвижда доставка на театрално оборудване, оборудване за информационния център и етнографската зала. Очаква се след завършване на строително-ремонтните работи в читалището да започне да функционира Информационен център за жителите на с. Козаревец, към библиотеката да бъде обособена детска читалня и зала за експозиции.
Този документ е създаден в рамките на проект „Обновяване и модернизация на читалище „Земеделец – 1899” в село Козаревец”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма Регионално развитие 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Отговорност за съдържанието на публикацията носи Община Лясковец и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официално становище на Европейския съюз и Управляващия орган.                                                                                    


