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Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013 
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Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България
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ОБЩИНА ЛЯСКОВЕЦ

Схема за безвъзмездна финансова помощ
BG161PO001/1.1-01/2007
ПРОЕКТ „ОБНОВЯВАНЕ И МОДЕРНИЗАЦИЯ НА ЧИТАЛИЩЕ „ЗЕМЕДЕЛЕЦ - 1899”В СЕЛО КОЗАРЕВЕЦ
ДОГОВОР № BG161PO001/1.1-01/2007/048
Министърът по управление на еврофондовете Томислав Дончев посети обновеното читалище в село Козаревец в Община Лясковец
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Днес, 06 Декември 2010 г. Министър Томислав Дончев посети единствената културна институция в община Лясковец,  финансирана със средства от Оперативна програма „Регионално развитие 2007 - 2013”. В 9:00 часа пред сградата на читалище „Земеделец – 1899” в село Козаревец,  Д-р Ивелина Гецова, Кмет на Община Лясковец и екипа по проекта, посрещнаха министъра по управление на средствата от Европейския съюз за да го запознаят с изцяло реконструираната и обновена сграда на читалището. Въпреки, че официалното откриване и освещаване на сградата е планирано за 09 Декември 2010 г., министър Дончев видя на място как е извършен ремонта на сградата, обновени са театрания салон и библиотеката, изцяло е подменена дограмата, изградени са нови помещения за развитие на нови дейности и услуги. Най-голяма впечатление направи новоизградената отоплителна инсталация, която е направена по най-ефективен начин с оглед на бъдещата експлоатация – обособени отделни функционални зони за отопление според интензитета на ползване и се използват възобновяеми енергийни източници – биомаса.

Друга новост за читалище „Земеделец – 1899” са обособената детска читалня, новоизградения и оборудван информационен център, обособена и оборудвана зала с 45 места за срещи, презентации и конференции. Оформена е зала за експозиции, която предлага богата експозиция на носии от региона, стари битови предмети от ежедневието на хората и трудовата им дейност, ръчно изработени бродерии. С изпълнението на ремонта е осигурена достъпност за хора с увреждания, като е изградена рампа и санитарни помещения за хора с увреждания. С финансиране от Европейския фонд за регионално развитие Читалище „Земеделец – 1899” в село Козаревец – сграда със 111 годишна история, се превръща в най-модерната и достъпна сграда от културната инфраструктура на община Лясковец. За 09 Декември 2010 г. е предвиден Ден на отворените врати, като всички жители и гости на село Козаревец ще могат да се запознаят с новите услуги, предлагани от читалище „Земеделец – 1899”, а вечерта ще могат да наблюдават в обновения салон на читалището празничен концерт на самодейни състави и театрално шоу „Нашенци” по разкази на Чудомир. 
Този документ е създаден в рамките на проект „Обновяване и модернизация на читалище „Земеделец – 1899” в село Козаревец”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма Регионално развитие 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Отговорност за съдържанието на публикацията носи Община Лясковец и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официално становище на Европейския съюз и Управляващия орган.                                                                                     



