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ОБЩИНА ЛЯСКОВЕЦ
гр. Лясковец, пл. “Възраждане” № 1, тел. 0619/2 20 55, факс 0619/2 20 45

e-mail: obshtina@lyaskovets.net, www.lyaskovets.net

Община Лясковец подписа договор за финансиране на проект за създаване на Социално предприятие със средства от Европейския социален Фонд
На 29.10.2009 г. Община Лясковец подписа договор за изпълнение на проект № BG 051PO001-5.1.01-0050 „С.И.Л.А. „Социалната Икономика – Лост и Алтернатива в развитието на Община Лясковец” с Агенция за социално подпомагане и Министерство на труда и социалната политика, по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” със средства от Европейския социален фонд.
Общата стойност на проекта е в размер на 148 хил.лева. Проектът ще бъде реализиран в срок от 14 месеца, като партньор по проекта е Сдружение “Бъдеще за нас” гр. Лясковец 
Проектът предвижда  създаване на социално предприятие като иновативна социална услуга за активизиране на социалния капитал, предоставяне на подкрепена заетост и развиване на умения за хора с трайни увреждания и продължително безработни лица. В рамките на проекта се предвижда създаването на Ателие за реклама и Детски център, като тези нови услуги ще се реализират в Център за младежки и социални дейности гр Лясковец. Предвижда се създаването на Център за трудова подкрепа, който ще функционира в сградата на Домашен социален патронаж и ще предоставя психологическа и експертна подкрепа за трайно безработни с цел по-добра адаптация на трудовия пазар. 

В „Ателие за реклама” ще се предлагат следните услуги: изработка на визитни картички, календари, брошури, флаери, плакати, дипляни и други печатни материали, подвързване на документи, цветно копиране и разпечатване, изработка и поддържане на сайтове и други.  В „Детски център” ще се извършват няколко платени услуги: почасово гледане на деца в две възрастови групи: от 3 до 6 години и от 7 до 10 години, организиране на детски партита за рождени дни, именни дни и т.н. на територията на цялата община Лясковец. 

С новото социално предприятие  ще се запълнят съществуващи пазарни ниши в община Лясковец в сферата на рекламната дейност и услугите за деца, като едновременно с това се създадат условия за развитие на умения и трудова заетост на хора с увреждания и трайно безработни лица. В рамките на проекта се предвижда популяризиране на социалната икономика като възможност за развитие на нови социални услуги в малките населени места и подкрепа на групите в неравностойно положение.

Като резултат от реализацията на проекта ще бъдат обучени 70 безработни лица, като 7 от тях ще получат възможност за професионална реализация в социалното предприятие. В допълнение 24 лица с трайни увреждания ще получат подкрепа за стартиране на самостоятелна стопанска дейност. Дейностите по проекта ще стартират след получаване на авансово плащане от Агенция за социално подпомагане. 
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Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативната програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Лясковец и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.

